

આકોલી હાઈસ્કૂલમાં આવતા વિદ્યાર્થીઓને પડતી બસ સેવાની મુશ્કેલી ક્યારે દૂર કરાશે?



કાંકરેજ તાલુકાના આકોલી ગામે શેઠ શ્રી એલ. એમ. હસાણી વિદ્યા મંદિરમાં આશરે ૮૦૦ થી ૯૫૦ જેટલા બાળકો અભ્યાસ કરે છે તેમાં ૫૦૦ ટકા બાળકો બહાર ગામથી આવતા હોઈ વિદ્યાર્થીઓને પ્રાર્થવેટ વાહનમાં પોતાના જીવના જોખમ મુસાફરી કરવાનો વારો આવે છે તો શિલોરી દિયોદર બસ સેવા ચાલું કરવામાં આવે તો આ મુશ્કેલી દૂર થાય તેમ છે. દિયોદરથી ૧૦ વાગે શિલોરી તરફ બસ સેવા અને શિલોરીથી ૫ વાગે બસ સેવા ચાલુ કરવામાં આવે તો હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓને આ મુશ્કેલીમાંથી દૂર કરી શકાય તો શું એસ.ટી. નિગમ દ્વારા આ બાબને ધ્યાનમાં લઈને ઘટતું કરાશે અને જો ઘટતું કરાય તો વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની લાગણી ફેલાય તેમ તો દિયોદર ૩૩૦ નેમ્બર ઘટતું કરશે ખરા?

અમદાવાદના માસુમ મયુર ઠાકોરને મૃતદેહ તેના પિતાએ ઓળખી કાઢ્યો

પાલનપુર, તા. ૧ અમદાવાદના નરોડા વિસ્તારમાં રહેતા ઠાકોર પરિવારનો નવ વર્ષનો માસુમ મયુર તા. ૨૪મીની રાત્રે તેના ઘર નજીક મેળો જોવા ગયા બાદ ગુમ થઈ ગયેલ. તે અંગે સ્થાનિક પોલીસે ત્વરિત તપાસ હાથ ન ધરતાં ભારે આકોશ ફેલાતાં પાટણના સાંસદ જગદીશભાઈ ઠાકોરે આ ઘટના અંગે સઘન પ્રયાસો હાથ ધરતાં પોલીસે મેળાના સંચાલકને પકડી આકરી પૂછપરછ બાદ તેઓએ કબૂલ કરેલ કે આ છોકરો મેળમાં મોતનો કુવો જોવા આવેલ ત્યાં વીજ કરંટ લાગતાં નીચે પોલીસે મેળાવાળાઓની અટકાયત કરી અમદાવાદથી સી.આઈ.ડી. કોઈમના પો.સ.ઈ. એમ.ડી.ઝાળા સાથે પાટણ સાંસદના પુત્ર નોમેશ ઠાકોર તેના કાકા અને મયુરના પિતા બાલાજી ઠાકોર પાલનપુર આવી તાલુકા પોલીસ પો.સ.ઈ. ગઢવી સાથે ઘટના સ્થળે

ગાંધીનગર સમાચાર
બ્લોક નં. ૬૮૪/૧, સેક્ટર-૮, ચ-માર્ગ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૭૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧
Email : jay_cholya@yahoo.com
gandhinagarsamachar@yahoo.com

Table with 2 columns: Location and Contact Info. Includes entries for સાબરકાંઠા જિલ્લામાં, મહેસાણા - બનાસકાંઠા જિલ્લામાં, ગણપતભાઈ જોષી, મહેશભાઈ બારોટ, હરેશ જોષી, ક્રાંતિલાલ લોધા, જેસુભા વાઘેલા.

તલોદ પંથકમાં સોના-ચાંદીના બંગાળી કારીગર દ્વારા ચાલીસ લાખની લૂંટ

તલોદ, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ પંથકમાં ગ્રાહકોના તથા ખાસ કરીને સોના-ચાંદીના વેપારીઓના ઘડતરનું કામ કરતો એક બંગાળી કારીગર અંદાજિત રૂ. ૪૦ લાખની સોના-ચાંદીની માલમત સાથે પંથકમાંથી છેલ્લા સપ્તાહથી અન્યત્ર ફરાર થઈ ગયો હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. લાખોના મુદામાલ સાથે હાલ તો ફરાર થઈ ગયેલ મનાતા આ બંગાળી કારીગરનો મોબાઈલ પકડવા માટે તલોદ પંથકમાં અમલવારી માટે રિપોર્ટ કરવામાં આવ્યો છે.

સાથે સ્થાયી થયો હોઈ અને તેની કોઈ કપટલીલા ધ્યાને નહીં આવી હોઈ સહજભાવે ગ્રાહકોને તેના ઉપર પૂર્ણ વિશ્વાસ હતો. આમ થતાં સમગ્ર સોની બજારમાં દુકાળમાં અધિક માસ જેવા આધાતની લાગણી ઉદભવી છે. જેમાં લાખોની માલમત ગુમાવનાર વેપારી-ગ્રાહકોની હાલત કફોળી બની છે. ક્યારે બંગાળી કારીગર પરત આવે અને પોતાના મુદામાલ સોંપી દે તેની કાગડોળે રાગ ઘટનાનો ભોગ બનેલ લોકો જોઈ રહ્યા છે. પોતે આમ અણધાર્યાં વેતરાઈ ગયા છે અને લૂંટાઈ ગયા છે. તેમ માનતા આ બંગાળી કારીગરના વેપારી-ગ્રાહકોએ તલોદ પોલીસ સ્ટેશનના ચક્કર કાપી પોતાને પોલીસ મદદરૂપ થાય તેવી રાવ નાખી છે. ભૂતકાળમાં મોડાસામાં પણ આવો એક બનાવ બન્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જેની યાદ ફક્ત બનાવ બનતાં લોકોના દિલોદિમાગમાં તાજ થઈ છે.

આશારામના પુત્ર નારાયણ સાંઈને જમીનનો એક વધુ ફટકો

નારાયણ સાંઈના આશ્રમની જમીન પાછી આપવા કોર્ટ આદેશ આપ્યો છે. અમલવારી માટે રિપોર્ટ કરવામાં આવ્યો છે. નારાયણ સાંઈની વિવાદી જમીન પાછી આપવા નોંધપાત્ર દાખલામાં આવે જ છે. નારાયણ સાંઈ ભાતેદાર તરીકે ના કાયદાકીય પુરાવાઓ રજૂ ન કરી શકતાં તથા સમગ્ર વિવાદીત જમીનને સરકાર હેંદાખલ કરવાનો તાજેતરમાં જ કલેક્ટરે કરેલ હુકમ કર્યો છે.

પાલનપુરના ભાગી છુટેલા પ્રેમી-પંખીડા ઝડપાયા

પાલનપુરના મકતપુરા વિસ્તારમાંથી એક માસ પહેલાં ભાગી છુટેલા બે પ્રેમી પંખીડા ગત રોજ પોલીસના હાથે ઝડપાઈ જવા પામેલ છે. જેમાં પ્રેમીકા સગીર હોઈ તેના પ્રેમી વિરુદ્ધ બળાત્કારની ફરિયાદ નોંધાવતાં ચક્રવાર મચી જવા પામી છે.

ગુજરાત લઘુમતિ સમાજનું સંમેલન સફળતા પૂર્વક સંપન્ન બહિષ્કારનો ફિયાસ્કો

અને લઘુમતી સમાજની સંખ્યા ધારણ કરતાં પણ વધુ હતી. મોટી સંખ્યામાં આગેવાનો ઉમટી પડ્યા હતાં. સાબરકાંઠામાં થયેલી બહિષ્કારની જાહેરાતનો ફિયાસ્કો થયો હતો. મોટી સંખ્યામાં દરેક તાલુકાના કાર્યકરો, આગેવાનો પોસ્ટરો, બેનરો, સાથે હાજર રહ્યા હતા. સંમેલનને સફળ બનાવવામાં ઈમરાન દાવડા, યુસુફ બચ્ચા, હુસેન દિવાન, વીસાલ શાસ્ત્રી, મુદરસર નજીપુરા, મજીદ મેમણ, ફરીદા વોરા, સલમાન મનસુરી વગેરેએ જહેમત ઉઠાવી હતી.



કાંકરેજ તાલુકાની બનાસ નદીમાં લીઝ ક્વારીવાળાઓની મનમાની બંધ પાળા સુધી પહોંચવાની તૈયારી

કાંકરેજ તાલુકાની બનાસ નદીમાં લીઝ ક્વારીનું નેટવર્ક ફૂલ્યું ફાલ્યું છે પરંતુ કેટલી હદે નુકસાન વેઠવું પડશે તે લીઝ ક્વારીના ભુમાલિયા વિચારના નથી. ઉભરી-કબોઈની હદમાં આવેલ પૂલની બાજુમાં બંધ પાળો બંધેલ છે જ્યાં નદીમાં વધુ પાણી છોડવામાં આવે તો અટકાવ કરવા પાળો બંધાયેલ છે તેની સાવ નજીકમાં ૧૫ થી ૨૦ ફૂટ ઊંડું ખોદકામ થઈ રહ્યું છે છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈ તપાસ કરવામાં આવતી નથી. જો આવી જ રીતે ખોદકામ કરી રેતી-કાંકરીનો વેપાર ચાલુ રહેશે તો ભવિષ્યમાં બંધ પાળો તૂટી જવાની ભીતી સેવાય તેમાં બેમત નથી. કલેક્ટરશ્રી મંજુલી આપીને સરકારી કાયદાની ફરજ બજાવે છે. પરંતુ ભુમાલિયા આ કાયદાને ધોળીને પી જાય છે પોતાની લીઝમાં આવતું હોય તેનાથી પણ વધારે ખોદકામ કરવાની ભૂમરાડો ઉઠવા પામી છે અને ગામ લોકોને નુકસાન ના પહોંચે તેવા હેતુથી ભૂસ્તર વિભાગના અધિકારીઓ આવીને બનાસ નદીના પૂલ પાસે જઈ તપાસ કરે તો આવું થયું બહુ જાણવા મળે તેમ છે. પરંતુ કોઈ અધિકારી તપાસ કરવા આવના નથી તેવું લોકોમાં ચર્ચાએ અને ટરબાઓ રાત દિવસ રેતી-કાંકરીની હેરાફેરી કરી જાહેર માર્ગો ઉપર ખુલ્લા ફરે છે છતાં તંત્ર ચૂપ કેમ છે તે ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. (તસવીર : હેમુભા વાઘેલા)

રાયગઢ ગામે પ્રોટકવયના પુરુષને વેગનઆરની ટક્કર વાગતા સારવાર દરમિયાન મોત

સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના રાયગઢ ગામે એક પૌઠવયના પુરુષને વેગનઆર ગાડી વાળાએ ટક્કર મારતાં સારવાર દરમિયાન મોત થયું હતું. જેની ગાંભીર હિંમતનગર સહકારી જીન ચાર રસ્તા પાસે કાર - કન્ટેનરનો અકસ્માત હિંમતનગર, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર સહકારી જીન ચાર રસ્તા હાઈવે રોડ પર એક જાયલો કાર - કન્ટેનર ટ્રકની પાછળ ઘુસી ગઈ હતી. જેમાં જાયલો કારના ડ્રાઈવરને પીધેલી હાલતમાં હોઈ હિંમતનગર શહેર પોલીસે ડ્રાઈવર વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

એઠોરના યુવાની હત્યામાં વપરાયેલ કાર મળી આવી

પાલનપુર, તા. ૧ પાલનપુર પંથકમાં ગુનાઓ બાદ તેના પુરાવાઓ સંગેવગે કરવા એક મળી એક ઘટના બની રહી છે. તે મુજબ ત્રણ દિવસ અગાઉ એઠોરના યુવાન પ્રકાશ ચૌધરીની હત્યા કરી લાથ ફેંકી દેવામાં આવી હતી. તે ગુનામાં વપરાયેલ ક્વાલિસ કાર ગઈકાલે બિનવારસી હાલતમાં મહેસાણા એલ.સી.બી.ને કાફોદર નજીકથી મળી આવી હતી અને આજે હેડક્વેસ્ટેબલ ક્રાનીભાઈ નગારભાઈનો અકસ્માત ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાયદાવી હાથ ધરી હતી.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...
સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાચાર્ટ ● વોલ ક્લેડિંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી
એકસક્લુસિવ શો-રૂમ
asian Radhe TILES WORLD ENTERPRISE
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય રોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૫૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ
પ્લોટ નં. ૨૦૩, યુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોડર્નની ડાબી પાશુ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૫૨૨૯૧
સુવિધાઓ
● વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● ડોલેન્સીંગ (કોમ્યુટરસાઈઝ)
● સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
● વાહનોનું રીપેરિંગ કામશ્રમ મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
● જેન્યુઇન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેઈન્જ
EXIDE કેપ્સ્યુલ
બેટરીના ઓવોરસાઈઝ ડીલર ઓઈલના ઓવોરસાઈઝ ડીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

ગાંધીનગર રાષ્ટ્રીય મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ
સીયાટ એપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ
Nirma Tyres
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES
CEAT TYRES APOLLO TYRES
રવિવારે શો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે
● ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર લીટીંગ
● ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર ફરી આપવામાં આવશે.
● હાઈ ક્વાલિટી પંચર સર્વિસ
● મોટી ટૂંક તથા ટૂંકરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.
એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.
૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૪૨૮